

НОВОСТЬ
16.10.2012

«ЛУКОЙЛ УЗБЕКИСТАН» ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ВАХТОВЫЙ ПОСЕЛОК НА УЧАСТКЕ КАНДЫМ

«ЛУКОЙЛ Узбекистан», единый оператор добывающих проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Узбекистане, ввел в эксплуатацию вахтовый поселок на Кандымском участке (Каракульский район Бухарской области).

Поселок предназначен для проживания вахтового персонала в количестве более 100 человек. На территории поселка, помимо благоустроенных общежитий, имеется столовая, медпункт, прачечная, автостоянка, объекты водоканализационного хозяйства, включая артезианские скважины, станцию водоподготовки и установку очистки бытовых стоков. Строительство осуществлено силами местных подрядных организаций.

Поселок обеспечивает вахтовикам комфортные условия проживания с учетом экстремальных климатических условий пустыни Кызылкум (аномальная летняя температура, сильные ветры, низкая влажность, отсутствие осадков и естественных источников воды), а также повышенной сейсмической активностью данной территории.

Строительство вахтового поселка – очередной этап реализации масштабного Кандымского проекта. Производственный комплекс газового промысла Кандым будет включать в себя более 100 добывающих скважин, систему сбора газа, газокомпрессорные станции, терминалы погрузки жидкых углеводородов и гранулированной серы, газоперерабатывающий завод (ГПЗ) производительностью 8,1 млрд м³ в год, экспортный трубопровод протяженностью около 60 км, железнодорожную ветку протяженностью более 40 км, сеть автодорог, объекты водо- и электроснабжения.